
                                                           
 
 

 
 

 

 
  

  

 

 أما العبارة الخاطئة :Ꭓ ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ) √ ( السؤال الأول: ضعي علامة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة كتابة الدرجة 4س 3س 2س 1س
 اسم المدققة ةاسم المراجع ةاسم المصحح

   

 التوقيع التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 10 10 10 10

         

 الإجابة العبارة م

  . ( نرمز للسنتمتر بالرمز ) سـم ( ، أما الملمتر فـنرمز له بالرمز ) ملم  .1

  . يمكن أن نستعمل العدد نفسه من المكعبات لصنع مجسمات مختلفة  .2

  فإن شكل البلاطة هو " مربع ". لمطبخ منزله، بحيث أن لكل بلاطة أربع أضلاع متطابقة. إذا استخدم حسام بلاطا    .3

  التمثيل بالأعمدة هو تمثيل يستعمل الأعمدة بأطوال مختلفة لإظهار البيانات .  .4

  م4 وحدات ، فإن عرضه يساوي  ٦وحدة مربعة ، إذا كان طوله    24مستطيل مساحته    .5

  الطول الأخرى الملمترات و لا يمكن قياسه بوحداتبوحدة   يمكن قياس طول النملة   .٦

  الجسممحيط إذا ملأنا صندوق بعدد معين من المكعبات فإن عدد هذه المكعبات تمثل    .7

  م2نصف طولها بوحدة المتر  يساوي  سنتمتر  تقريبا  ، فإننا 100نبتة طولها     .8

    8:  05حصة ستنتهي عند الساعة  دقيقة ،فإن ال 45و استغرقت   7:  30 الساعةإذا بدأت حصة الرياضيات   .9

  ريالا  ،  30ريالا  على الملابس و متطلبات المدرسة و بقي معه   250إذا أنفق سلمان    .10

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 ......إدارة التعليم 

 .......مكتب 

   ........مدرسة 

 رياضياتالالمادة : 

 الثالثالصف : 

 الزمن : ساعة ونصف

 

 اسم الطالبة : ...........................................................

  الثالثللصف  الرياضياتاختبار مادة 
هـ 1443) الدور الأول ( لعام  الثالثالفصل الدراسي 



 القائمة ) أ ( أما ما يناسبها من القائمة ) ب (ضعي الرقم المناسب من  :الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 القائمة ) ب ( الرقم المناسب القائمة ) أ ( م

  خمسة أسباع  1

 

2  

اقتسمت هناء هذه البيتزا 

من صديقاتها ، فتناولت   3  مع

قطع ولم   3  كل واحدة منهن

 . يبق شيء

 

 

3  
أكل يزيد قطعتين ، و أعطى 

ماهر و سالم مثل ذلك و بقيت 

 . قطعة واحدة

 
 

4  
 

 
 

  ستة أعشار  5

 

  ربعان  ٦

 

  ثلاثة أرباع  7

 

  ثلاثة أثمان  8

 

9  
 

 

 

10  
 

 

 



 أكملي الفراغات التالية :: الثالثالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 العبارة م

1.  

 
 ة : .......................................الإجاب

2.  

 
 ة : .......................................الإجاب

3.  

 
 ........................................ة : الإجاب

4.  

 
 ة : ........................................الإجاب

5.  

 
 ة : .........................................الإجاب



 اختاري الاجابة الصحيحةالسؤال الرابع :  

 مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ،،،،،،     معلمة المادة /  انتهت الأسئلة  ،،،،،، 

 : واحد مما يلي ليس له علاقة بالتمثيل بالأعمدة  .1

 ج(         مفتاح ب(     أعمدة أفقية أ(           أعمدة رأسية 

   سم . فما الفرق بين طولي الكتابين بالسنتمتر ؟ 22سم ، و طول كتاب التوحيد   2٦إذا كان طول كتاب الرياضيات    .2

 2٦ج(          10ب(      4أ(            

  فكم تفاحة كانت معه في الكيس ؟  تفاحة .  12، وبقي   تفاحات  3مع حسين كيس من التفاح ، إذا أعطى أخيه تفاحتين و أخته     .3

 17ج(          15ب(      14أ(            

 محيط شبه المنحرف أدناه بالسنتمتر هو :  .4

 
       11ج(     9ب(     7أ(            

 سـم ، فما طول الضلع المجهول بالسنتمتر ؟ 120إذا كان محيط الشكل أدناه    .5

  
 ٦0ج(          40ب(          20أ(        

 التقدير الأنسب لسعة الكأس في الصورة أدناه  هو :  .٦

 
 مل  250ج(          مل  500ب(      مل  150أ(            

 نصف احتمال سحب تفاحة من الشكل التالي بأنه :  .7

 

 ج(      أكثر احتمال    ب(     مستحيل أ(           أكيد 

 ريالا  . ما عدد الحالات المختلفة لفئات هذه الأوراق النقدية؟ 13يحمل خالد في محفظته أوراقا  نقدية قيمتها   .8

   4ج(        3ب(         2أ(         

 يقاس الحجم بـ  .9

 ج(   وحدة مكعبة        ب(     وحدة مربعة أ(        المتر    

 بين مدينتين أختار الوحدة الأنسب لقياس المسافة  .10

 ج(          الكيلومتر ب(    السنتمتر    أ(         الملمتر     

 أختار الوحدة الأنسب لقياس سعة حوض اسماك  .11

 ج(         كيلومتر ب(     مللتر أ(           لتر 

 مجسم له وجهان دائريان هو    .12

 ج(         هرم ب(    أسطوانة    أ(           مكعب 

 أختار التقدير الأنسب لكتلة سيارة  .13

 لتر 900ج(          كيلومتر 900ب(      جرام 900أ(            

إذا وضعنا كتابا  كتلته  كيلو جرام واحد  في أحد كفتي ميزان ، فكم مشبكا  نضع في الكفة الأخرى  من الميزان حتى تتعادل الكفتان .   .14

 علما  بأن كتلة المشبك جرام واحد  

     1000ج(      100ب(      10أ(            

 وحدات ،  3وحدات و عرضه  وحدتان  و ارتفاعه    5حجم صندوق التفاح الذي طوله    (22   .15

  يساوي بالوحدات المكعبة 

 30ج(          10ب(         8أ(         



                                                           
 
 

 
 

 

 
  

  

 

 أما العبارة الخاطئة :Ꭓ ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة  ) √ ( السؤال الأول: ضعي علامة ) 

 

 

 

 

 

 

 

 الدرجة كتابة الدرجة 4س 3س 2س 1س
 اسم المدققة ةاسم المراجع ةاسم المصحح

   

 التوقيع التوقيع التوقيع أربعون درجة فقط 40 10 10 10 10

         

 الإجابة العبارة م

 √ . ( نرمز للسنتمتر بالرمز ) سـم ( ، أما الملمتر فـنرمز له بالرمز ) ملم  .1

 √ . لصنع مجسمات مختلفةيمكن أن نستعمل العدد نفسه من المكعبات   .2

 √ فإن شكل البلاطة هو " مربع ". إذا استخدم حسام بلاطا  لمطبخ منزله، بحيث أن لكل بلاطة أربع أضلاع متطابقة.  .3

 √ التمثيل بالأعمدة هو تمثيل يستعمل الأعمدة بأطوال مختلفة لإظهار البيانات .  .4

 √ م4 وحدات ، فإن عرضه يساوي  ٦وحدة مربعة ، إذا كان طوله    24مستطيل مساحته    .5

 √ الطول الأخرى الملمترات و لا يمكن قياسه بوحداتبوحدة   يمكن قياس طول النملة   .٦

 × الجسممحيط إذا ملأنا صندوق بعدد معين من المكعبات فإن عدد هذه المكعبات تمثل    .7

 × م2نصف طولها بوحدة المتر  يساوي  سنتمتر  تقريبا  ، فإننا 100نبتة طولها     .8

 ×   8:  05حصة ستنتهي عند الساعة  دقيقة ،فإن ال 45و استغرقت   7:  30 إذا بدأت حصة الرياضيات الساعة  .9

 × ريالا  ،  30ريالا  على الملابس و متطلبات المدرسة و بقي معه   250إذا أنفق سلمان    .10

 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم

 ......إدارة التعليم 

 مكتب .......

   ........مدرسة 

 الرياضياتالمادة : 

 الصف : الثالث

 الزمن : ساعة ونصف

 

 اسم الطالبة : ...........................................................

  الثالثللصف  الرياضياتاختبار مادة 
هـ 1443) الدور الأول ( لعام  الثالثالفصل الدراسي 



 ضعي الرقم المناسب من القائمة ) أ ( أما ما يناسبها من القائمة ) ب ( :الثانيالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 القائمة ) ب ( المناسبالرقم  القائمة ) أ ( م

 10 خمسة أسباع  1

 

2  

اقتسمت هناء هذه البيتزا 

من صديقاتها ، فتناولت   3  مع

قطع ولم   3  كل واحدة منهن

 . يبق شيء

9 

 

3  
أكل يزيد قطعتين ، و أعطى 

ماهر و سالم مثل ذلك و بقيت 

 . قطعة واحدة

8 
 

4  
 

7 
 

 ٦ ستة أعشار  5

 

 5 ربعان  ٦

 

 4 ثلاثة أرباع  7

 

 3 ثلاثة أثمان  8

 

9  
 

2 

 

10  
 

1 

 



 أكملي الفراغات التالية :: الثالثالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 العبارة م

1.  

 
 .......................20ة : ................الإجاب

2.  

 
 ......................٦.................ة : الإجاب

3.  

 
 ......................18ة : ..................الإجاب

4.  

 
 ..................1ة : ......................الإجاب

5.  

 
 ....................50ة : .....................الإجاب



 اختاري الاجابة الصحيحةالسؤال الرابع :  

 انتهت الأسئلة  ،،،،،،   مع تمنياتي لكن بالتوفيق والنجاح  ،،،،،،     معلمة المادة /

 : بالتمثيل بالأعمدةواحد مما يلي ليس له علاقة   .1

 ج(         مفتاح ب(     أعمدة أفقية أ(           أعمدة رأسية 

   سم . فما الفرق بين طولي الكتابين بالسنتمتر ؟ 22سم ، و طول كتاب التوحيد   2٦إذا كان طول كتاب الرياضيات    .2

 2٦ج(          10ب(      4أ(            

  فكم تفاحة كانت معه في الكيس ؟  تفاحة .  12تفاحات ، وبقي    3مع حسين كيس من التفاح ، إذا أعطى أخيه تفاحتين و أخته     .3

 17ج(          15ب(      14أ(            

 محيط شبه المنحرف أدناه بالسنتمتر هو :  .4

 
       11ج(     9ب(     7أ(            

 سـم ، فما طول الضلع المجهول بالسنتمتر ؟ 120الشكل أدناه  إذا كان محيط   .5

  
 ٦0ج(          40ب(          20أ(        

 التقدير الأنسب لسعة الكأس في الصورة أدناه  هو :  .٦

 
 مل  250ج(          مل  500ب(      مل  150أ(            

 نصف احتمال سحب تفاحة من الشكل التالي بأنه :  .7

 

 ج(      أكثر احتمال    ب(     مستحيل أ(           أكيد 

 ريالا  . ما عدد الحالات المختلفة لفئات هذه الأوراق النقدية؟ 13يحمل خالد في محفظته أوراقا  نقدية قيمتها   .8

   4ج(        3ب(         2أ(         

 يقاس الحجم بـ  .9

        وحدة مكعبة ج(   مربعةب(     وحدة  أ(        المتر    

 أختار الوحدة الأنسب لقياس المسافة بين مدينتين  .10

 ج(          الكيلومتر ب(    السنتمتر    أ(         الملمتر     

 أختار الوحدة الأنسب لقياس سعة حوض اسماك  .11

 ج(         كيلومتر ب(     مللتر أ(           لتر 

 مجسم له وجهان دائريان هو    .12

 ج(         هرم ب(    أسطوانة    أ(           مكعب 

 أختار التقدير الأنسب لكتلة سيارة  .13

 لتر 900ج(          كيلومتر 900ب(      جرام 900أ(            

إذا وضعنا كتابا  كتلته  كيلو جرام واحد  في أحد كفتي ميزان ، فكم مشبكا  نضع في الكفة الأخرى  من الميزان حتى تتعادل الكفتان .   .14

 علما  بأن كتلة المشبك جرام واحد  

     1000ج(      100ب(      10أ(            

 وحدات ،  3وحدتان  و ارتفاعه  وحدات و عرضه    5حجم صندوق التفاح الذي طوله    (22   .15

  يساوي بالوحدات المكعبة 

 30ج(          10ب(         8أ(         


